n % Nino a dépensé 9,75 € a la boulangerie.
Combien va-t-on lui rendre s'il paie :
a.avecun billetde 10€7?

b. avec un billet de 20 € ?

c. avec un billet de 50 € ?

B i Lors d'un marathon de 42,195 km, un
coureur s'est arrété au bout de 37,895 km.
Quelle distance lui restait-il a parcourir ?

a * Arrondis au nombre entier le plus proche,
puis calcule un ordre de grandeur.

Ex.:458-321—>46-32—>14

a.24,2-18]1 e.124,3-899

b. 50,2 -24,8 f. 209,91-100,3
¢.80,8-10,7 g.36,12-14,87
d.74,2-13,8 h.1000-399,99

¥ Evalue un ordre de grandeur, puis choisis
la seule réponse possible.
a.746,8-53,6= ...

800,40 6932
b. 4102,36 -2 897,63 = ...
120473 1220473
c.57856,4-3914,52= ..
53941,88 294188
d. 400 000 -39 87217 = ...
3612783 13612783

1938

120,73

54 941,88

1360127,83
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a * Evalue le résultat puis calcule.

Pense 4 replacer la virgule au résultat.

81

a x Quelle économie réalise-t-on
si on part en septembre plutét qu'en aout ?

Une semaine

Départ en aout:
645 €/pers.

Départ en septembre :
599,90 €/pers.

m 1 Pose les soustractions puis calcule.
a.12453-896,8 d.3010-1560,5
b.2574,2-13218 e.524/715-2678
c. 8256,6-5458,45 f. 6102,6-897236

¥ Calcule la différence entre ces deux
nombres. DOy

a. 457/ 8,46 A

b. 86,248 / 214,69 . e

c.32124,6/ 24 256,73 e[
grand des deux

d.59 147156 /80 012,9  nombres pour

e. 17 346,4 / 8 195,321 I'écrire en premier.

% : .
* @IERSS Un groupe d'amis part
ramasser des fraises a la cueillette de Torfou.

_ litemensiermiiel)
' Chloé : 1,25 |
I} Philémon 2] |
‘Basile ! 0,785 |
'Mounia ' 1,5 |

po— cmaaraa, IS |

a. Combien chacun a-t-il ramassé de plus que
ses amis ¢

b. Chloé et Mounia mettent leur récolte en
commun. Les deux garcons font la méme chose.
Quelle est la différence de masse entre les deux
paniers ?

Quels chiffres
représentent

les lettresAetB?
Trouve toutes
les solutions.
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